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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 039 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 11 DE SETEMBRO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO E LEI Nº. 051/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE DISPÕE SOBRE O COMBATE AO 

ETARISMO NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA/PA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - 

(2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 052/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE INSTITUI A CAMAPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O PATRIMÔNIO ESCOLAR, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 056/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO – SABIÁ – QUE DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE UTILIDADE 

PÚBLICA MUNICIPAL A INSTITUIÇÃO SAFETY E WORK E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE LEI Nº. 057/2024 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE 

DENOMINA A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO ALGODOAL NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA DE “UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE IRMÃ ANTONIETA NEGRETTO” E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

5. PROJETO DE LEI Nº. 041/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO – SABIÁ – QUE INSTITUI O PROGRAMA “BANCO DE RAÇÃO E 

UTENSÍLIOS PARA ANIMAIS” NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 



PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 233/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA COMUNIDADE ITACUPÉ; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 242/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE (UBS) NO RIO BACURI, QUE TAMBÉM CONTEMPLARÁ 

MORADORES DE COMUNIDADES VIZINHAS; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 243/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANASELMO - SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA 

AUTORIZE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, A PROCEDER 

SERVIÇOS DE LIMPEZA E ATERRAMENTO NO RAMAL SANTO EXPEDITO – KM 14 

– ZONA RURAL; 

 

4.   PROPOSIÇÃO Nº. 244/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA 

DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A 

CONSTRUÇÃO DE UM CRAS NA COLÔNIA VELHA COM TODOS OS 

EQUIPAMENTOS E PROFISSIONAIS NECESSÁRIOS PARA O ATENDIMENTO 

SOCIO ASSISTENCIAL; 

5.   PROPOSIÇÃO Nº. 245/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E AO DEMUTRAN/ABAETETUBA, SOLICITANDO SINALIZAÇÃO POR 

SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA RUA HAROLDO ARAÚJO, PERÍMETRO 

COMPREENDIDO COM A TRAVESSA JOÃO DE DEUS, LOCALIZADO NO BAIRRO 



AVIAÇÃO, 

6.       PROPOSIÇÃO Nº. 246/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À 

MARINHA DO BRASIL E À CAPITANIA DOS PORTOS, SOLICITANDO A 

REALIZAÇÃO DE UMA CAMPANHA DE SEGURANÇA E CONTROLE DE TRÂNSITO 

MARÍTIMO; 

7.      PROPOSIÇÃO Nº. 247/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - O QUAL REQUER QUE A MESA 

EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO 

DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE 

UM ABRIGO DE PARADA DE ÔNIBUS NA ENTRADA DO RAMAL DO MACEDO – PA 

– 402 – ESTRADA DE BEJA; 

8.      PROPOSIÇÃO Nº. 248/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA 

– A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A ILUSTRÍSSIMA SENHORA SECRETÁRIA MUNICIPAL 

DE OBRAS E VIAÇÃO ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO 

A CONSTRUÇÃO DE UMA CANALETA COM GRADE NA ESQUINA DA RUA PADRE 

PIFFEL, PERÍMETRO COMPREENDIDO COM A TRAVESSA JOSÉ GONÇALVES 

CHAVES; 

9.      PROPOSIÇÃO Nº. 249/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SENHORA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

VIAÇÃO ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A 

DRENAGEM URBANA NA TRAVESSA RUI BARBOSA, PERÍMETRO 

COMPREENDIDO ENTRE RUA SIQUEIRA MENDES E TRAVESSA GEOVACI DE 

CASTRO, LOCALIZADO NO BAIRRO ALGODOAL; 

10.      PROPOSIÇÃO Nº. 250/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO 

FAGUNDES - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E 



VIAÇÃO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, E AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, SENHOR RAPHAEL SERENI, 

SOLICITANDO SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DO RAMAL DO BACURI, E O 

TRABALHO ARTICULADO DE CONTENÇÃO E PROTEÇÃO DA ÁREA DO POÇO DA 

MOÇA, EVITANDO ASSIM A CONTINUIDADE DO ASSOREAMENTO. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 09 DE SETEMBRO DE 2024. 


